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T4 i i sklearn. linear_model #L3k R [1 LinearRegression £k 14 [A] I3 45 AU >R fi#
Bl 5-1 $E 5= H XS N B ] E 7 R A S5
LinearRegression & ¥ [ I 4 Y B 18 2 4% 200 F

LinearRegression(copy X=True, fit intercept=True, n_jobs=1, normalize=False)

Hoge 2 E#— IR, 3% BI{E } coel Fll intercept , coel f#fif b, ~0b, W1E,
55 ] AR DR O Y1 25 1 BHiE 4R X b A SR AR A BN O 4R E— B intercept _f7Aiff b, OE L ED
S 1 H Ty R 0 O

SRR

copy_X: Ai/K AL, BRINN True, A1 46 8 J2 & XTI SR fiodls 58 X #EA7 S 1 (B 2 id vy
1 FRAEAL IS 2 5 480 0 BT o B R BCHE [ R B False, W) B2 0 J5L 4040 47
.

fit_intercept: FIRIEE J& & XS I ZRBUHE #E47 oAk, A 2RIZE 508 False, ) 26 B 4
UNGUEA €T IRRZS i Rl PTG A o TR S0P U 07 N i s ERING F R B Il I O AN B B
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n_jobs: BAL BRI 1, HIR 48 & T3 0 38 04T 55 80, W R+ — 1, AR RS
M A1 CPU,

normalize: i /R, BRINN False, FH R $8 i J& 75 X B0 1 47 45 o AL A 2

LinearRegression &4 [0l S48 70 X 52 i) E 2 B LA R LA

fit(X, y[ ., sample_weight ) : XTIl 255 % X,y #4711 %%, sample_weight H[n_
samples [JE 2 1] &t , 7] LUAE 22 X T B SEBE A B0 sample BYAMR . 4 SR 5 75 8 26 4 A 4K
i sample P 2L, AT LUK X S50 48 B AU B B AR R — 28,

get_params([deep]) : FRBOI TR () 288,

predict(X) : i FI I 2545 3 09 [ BT XF X 4T F0

score(X, y[,sample_weight]): 1R BIXF L X NEEAREHE samples, UL y 3L PR 45
target [ WU R PE 43 S A 0450 1.0, — a9 18 20 &8 b 1.0 ik, 15 0 B A% , 10 R 52
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import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib
import numpy as np
matplotlib.rcParams[‘font.family'] ='FangSong' # 48 € TR Y b g s
# 58 SC—1> 1 & R B
def runplt():
plt.figure()
plt.title("10NT B AN 1, fontsize=15)
plt.xlabel ("# A", fontsize=15)
plt.ylabel (' ', fontsize=15)
plt.axis([0,50,0,80])
plt.grid(True)
return plt
#BEA T I R R
x =[[20],[40],[20],[30],[10],[10],[20],[20],[20],[30]]
y =[[30],[e0],[40],[60],[30],[40],[40],[50],[30],[70]]

from sklearn.linear model import LinearRegression

model =LinearRegression() # g 37 21 ] ) AR R
model.fit (X, y) # YN 2R 85 0 0 7 B AL )1 2
runplt ()

x2 =[[0],[20],[25],[30],[35],[50]]
# A £1t () VIR AL Sy AE 1977 Hh A8 SR 4T 0

y2 =model .predict (X2) # T 4l

plt.plot(X,y, 'k.") # AR L ER ) B 7 2 S
plt.plot(X2,y2, 'k-") #HHE x2.y2 LA 0 A 2R
plt.show() # R B — T mA A, nE 5-1 iR

print (RGN —JCLKERIE M bO{EN: $.2f'%model.intercept )

print ("SRR —ICLME RIS FREAY b1 E N : %.2f " $model.coef )

print ("HMBLA 25 B I{E: % .2f'%model.predict([[25]]))  #fHiHA 25 BHMI{E
AT AR, BB AR

KA — TR MR TR bo fH N : 18.95

SRAF I — TG E R T S R b1 fE N 1.18

A 25 #77 HifA . 48.55
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>>>from sklearn.datasets import load boston

>>>import pandas as pd

>>>import numpy as np

>>>import matplotlib.pyplot as plt # Python H1 ¥ 2 R #5 B
>>>from sklearn.linear model import LinearRegression # N [ I AR Y
>>>boston=1load boston() =, o 107 K I AT RS
>>>x=boston.data TN A S T O AR
>>>y=boston.target A T A - 0 B AN B i 4R

>>>boston.keys ()



’

dict_keys(['data', 'target', 'feature names', 'DESCR'])

>>>x.shape

(506, 13)
>>>boston7df:pd.DataFrame(boston['data'],columns:boston.featureinames)

E >>>boston7df[ 'Target ']:pd. DataFrame (boston[ ' target '], columns=[" Target 1)

>>>boston_df.head(3) # 7R SE AR R T 3 AT AR
CRIM ZN INDUS CHAS NOX RM AGE DIS RAD TAX \

0 0.00632 18.0 2.31 0.0 0.538 6.575 65.2 4.0900 1.0 296.0

1 0.02731 0.0 7.07 0.0 0.469 6.421 78.9 4.9671 2.0 242.0

2 0.02729 0.0 7.07 0.0 0.469 7.185 61.1 4.9671 2.0 242.0

PTRATIO B LSTAT Target
0 15.3 396.90 4.98 24.0
1 17.8 396.90 9.14 21.6
2 17.8 392.83 4.03 34.7

2) ol I nl Ak
PilA 13 ARk WAt Ul 13 DA IRE T 55 1 B M A% L X At w5 20X Ll i
Gz R EP S

>>>boston df.corr() .sort values (by:[ 'Target ':|, ascending=False)
CRIM ZN INDUS CHAS NOX RM AGE \

Target -0.385832 0.360445 -0.483725 0.175260 -0.427321 0.695360 -0.376955
RM -0.219940 0.311991 -0.391676 0.091251 -0.302188 1.000000 -0.240265
ZN -0.199458 1.000000 -0.533828 =-0.042697 -0.516604 0.311991 -0.569537
B -0.377365 0.175520 -0.356977 0.048788 -0.380051 0.128069 -0.273534
DIS -0.377904 0.664408 -0.708027 -0.099176 -0.769230 0.205246 -0.747881
CHAS -0.055295 -0.042697 0.062938 1.000000 0.091203 0.091251 0.086518
AGE 0.350784 -0.569537 0.644779 0.086518 0.731470 -0.240265 1.000000
RAD 0.622029 -0.311948 0.595129 -0.007368 0.611441 -0.209847 0.456022
CRIM 1.000000 -0.199458 0.404471 -0.055295 0.417521 -0.219940 0.350784
NOX 0.417521  -0.516604 0.763651 0.091203 1.000000 -0.302188 0.731470
TAX 0.579564 -0.314563 0.720760 -0.035587 0.668023 -0.292048 0.506456
INDUS 0.404471 -0.533828 1.000000 0.062938 0.763651 -0.391676 0.644779
PTRATIO  0.288250 -0.391679 0.383248 -0.121515 0.188933 -0.355501 0.261515
LSTAT 0.452220 -0.412995 0.603800 -0.053929 0.590879 -0.613808 0.602339
DIS RAD TAX PTRATIO B LSTAT Target
Target  0.249929 -0.381626 -0.468536 -0.507787 0.333461 -0.737663 1.000000
RM 0.205246 -0.209847 -0.292048 -0.355501 0.128069 -0.613808 0.695360
ZN 0.664408 -0.311948 -0.314563 -0.391679 0.175520 -0.412995 0.360445
B 0.291512 -0.444413 -0.441808 =-0.177383 1.000000 -0.366087 0.333461
DIS 1.000000 —-0.494588 -0.534432 -0.232471 0.291512 -0.496996 0.249929
CHAS -0.099176 -0.007368 -0.035587 -0.121515 0.048788 -0.053929 0.175260



AGE -0.747881 0.456022 0.506456 0.261515 =-0.273534 0.602339 =-0.376955
RAD -0.494588 1.000000 0.910228 0.464741 -0.444413 0.488676 -0.381626
CRIM -0.377904 0.622029 0.579564 0.288250 -0.377365 0.452220 -0.385832
NOX -0.769230 0.611441 0.668023 0.188933 -0.380051 0.590879 -0.427321
TAX -0.534432 0.910228 1.000000 0.460853 -0.441808 0.543993 -0.468536
INDUS -0.708027 0.595129 0.720760 0.383248 -0.356977 0.603800 =-0.483725
PTRATIO -0.232471 0.464741 0.460853 1.000000 =-0.177383 0.374044 -0.507787
LSTAT -0.496996 0.488676 0.543993 0.374044 -0.366087 1.000000 =-0.737663

M HH 25 BT DU R O R B0 1Y 2 RML, =ik 0,69, it Uil , By A1 8500 s J2
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>>>import matplotlib

>>>matplotlib. rcParams[ 'font. family'] ='FangSong' # BB SRR O R
>>>plt.scatter(boston df[ 'RM'], y)

<matplotlib.collections.PathCollection object at 0x000000001924C550>
>>>plt.xlabel (' %4 (RM) ', fontsize=15)

Text (0.5, 0, "G (RM) 1)

>>>plt.ylabel (' EMNH# (MEDV) ', fontsize=15)

Text (0,0.5, ' R M A% (MEDV) ')

>>>plt.title ('FrEI%K (RM) 5 5 )& Hi#& (MEDV) [ E R ', fontsize=15)

Text (0.5, 1, "B % (RM) 5 55 R 4% (MEDV) BSER )

>>>plt.show () # R 2 i B 55 TR S B R AN AR B R IEL, A 5- 2 R
B EEIRM) 5 B3 BN (MED V)56 3
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>>>X=boston.data
>>>y=boston.target
>>>X=X[ y<50]

>>>y=y[ y<50]
>>>xX=X[y>10]

>>>y=y[ y>10]
>>>X.shape

(466, 13)

>>>y.shape

(466,)

(2) Pyt [l AR

>>>from sklearn.model selection import train test split

#OI B OB SR Y 755 AR R IR BURE , 25% 17 S L B

>>>X train, X test, y train, y test =train test split(X, y, random state=1)
>>>LR =LinearRegression()

>>>LR.fit (X train,y train)

LinearRegression(copy X=True, fit intercept=True, n_jobs=1, normalize=False)
(3) RV

>>>pre =LR.predict (X test)

>>>print ("B R, pre[3:8]) #HEI 5 ASE5 R AT BR
45 [27.48834701 21.58192891 20.36438243 22.980885 24.35103277
>>>print (W HFLER ", y_test[3:8]) #VEHL 5 G5 R AT WoR
B gE R [22. 22, 24.322.2 21.9]

>>>LR.score (X test,y test) #1 PE 4y

0.7155555361911698

XA UER R RA 71.5%.,
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T 45 i A sklearn.linear_ model # R Y LinearRegression 15 %Y 52 91l £ 50 & 1
[l 5 4 451 -

[ 5-3) SRINGEEE X = [[0.0].[1.17.[2.2]].y = [0. 1.2 &P E -
T

>>>from sklearn.linear model import LinearRegression

>>>clf =LinearRegression () 4 33 ST 2R T ) A

>>>x =[[o0,0],[1,1],[2,2]]

>>>y =[0,1,2]

>>>clf.fit (X, y) # X ST Y [ AR c1 £ EAT I 2

LinearRegression(copy X=True, fit intercept=True, n_jobs=1, normalize=False)



i >>>clf.coef # KB ZR B b, 1 b,

E array([ 0.5, 0.5])

E >>>clf.intercept # AR BN AR b,

E 1.1102230246251565e-16

i >>>clf.get_params () IO 7 45 0 T D1 R 1 5
E {'copy X': True, 'fit intercept': True, 'n jobs': 1, 'normalize': False}

: >>>clf.predict ([[3, 3]) P 2575 8060 [ 9 MRS 3, 3T AT UM
E array([ 3.])

>>>clf.score (X, ) HIE TS DL Sl BB, LA y Oy S BR4S 60 T A P4
| 1.0

532 (FASTKELNRASH SENMSHETZEHNXER

S Y HE TR R S R S TE L ) R AR AR AT R A B AR TEX 3 A I
A b AR [ 5 A iy ofe 1) B 65 OR 2 AN TR 08, A SRR 3 BT 7 A B B A ) 1 G
o 0AT DL S 43 BC ) O S, I ELASE B R AR R AE

[ 5-41  Advertising B 8405 T 200 A AN 6 T 37 109 7 i 4 85 400, B 1 B 65 %)
N3 R AEEAR A 2 & TV . radio Ml newspaper, Advertising $08g £ R 8 45048
L3 5-2,

3 5-2  Advertising £ #E & K

TV radio newspaper sales
1 230.1 37.8 69.2 22.1
2 44.5 39.3 45.1 10.4
3 17.2 45.9 69.3 9.3
4 151.5 41.3 58.5 18.5
5 180.8 10.8 58.4 12.9
6 8.7 48.9 75 7.2
7 57.5 32.8 23.5 11.8
8 120.2 19.6 11.6 13.2

25 th Z2 U IR A ) o WA 5 B A I G AR A AR

import pandas as pd

import matplotlib

matplotlib.rcParams[ 'font.family'] ='Kaiti' #Kaiti J& HPCHE IR

from sklearn import linear model

from sklearn.cross validation import train test split #iX X BT 38 L IE
data =pd.read csv('D:/Python/Advertising.csv')

feature_cols :['TV', 'radio"', 'newspaper'] # 98 JE FRAE R

X :data[feature_cols] # S PEIEER 3@ TV 'radio! 'newspaper'ﬂ
y =datal 'sales'] BV BE B BARS], B sales 4



